

李克强出席第九届中国—中东欧国家经贸论坛开幕式 推动“16+1”经贸合作向更广领域更深层次拓展

新华社克罗地亚杜布罗夫尼克4月12日电（记者史霄萌 郑明达）当地时间4月12日上午，国务院总理李克强在杜布罗夫尼克与中东欧16国领导人共同出席第九届中国—中东欧国家经贸论坛开幕式并致辞。

李克强表示，“16+1合作”保持蓬勃生机和活力，基础支撑在于经贸合作的不断发展。在去年世界贸易增速放缓的背景下，中国与16国贸易额逆势增长21%，创历史新高，合作前景广阔。第三方市场合作迈出新步伐，共建“一带一路”取得新成果，基础设施互联互通持续推进，地方合作日益深入，人文交流更加密切。

李克强指出，我们愿将“一带一路”倡议同各国发展战略更好对接，秉持共商共建共享原则，坚持和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢，推动“16+1”经贸合作向更广领域、更深层次拓展。

——提升贸易便利化水平。进一步扩大市场相互开放，简化海关手续，为中东欧国家产品输华提供绿色通道，加强中欧陆海快线便利化合作，促进跨境物流提速。

——培育贸易新增长点。进一步挖掘贸易潜力，优化贸易结构。扩大农产品贸易，拓展汽车、家电等机电产品贸易。加强创新合作，推进新业态新模式合作。

——深化投资和产能合作。中国政府支持企业按照商业化运作，希望相关国家坚持公平、公正、非歧视原则，切实保护中国企业合法权益。进一步加强中小企业合作，本次会晤将启动“16+1全球伙伴中心”，开通“16+1中小企业协调机制”网站，为企业拓展投资合作提供更加便利的服务。

——扎实推进互联互通。中方鼓励企业参与中东欧国家基础设施建设。改善项目融资条件，发展多元化融资模式。积极探索开展第三方市场合作、联合投标、公私合营等建

设模式。支持对项目按规则进行公开招标。

李克强介绍了中国经济发展趋势，指出中国经济运行总体平稳，我们有信心实现今年经济增长6%—6.5%等主要预期目标。我们将着力激发市场主体活力，优化营商环境；着力实施创新驱动，壮大发展新动能；着力推动全方位对外开放，发展高水平开放型经济，为经济平稳运行创造条件。

克罗地亚总理普连科维奇表示，本次经贸论坛的主题是“搭建开放、创新、伙伴之桥”，希望各方以此为契机，进一步深化经贸合作。欢迎中国去年

举办国际进口博览会，这为各国带来新机遇。过去几年中东欧国家对华出口增长近5倍，双方合作更加紧密，有利于缩小同发达国家的差距。佩列沙茨大桥项目是欧盟和中国合作的典范，将进一步促进互联互通和欧中贸易往来。

随后，李克强同普连科维奇总理共同开通“16+1中小企业协调机制网站”，并同与会中东欧领导人共同参观“16+1教育合作交流展”，出席中国—中东欧国家中小企业对接会。

来自中国和中东欧国家政府和工商界代表1000余人出席论坛开幕式。王毅、何立峰参加上述活动。

文在寅访美
寄望推动第三次“金特会”

美国总统唐纳德·特朗普11日会晤来访的韩国总统文在寅，谈及希望美朝领导人第三次会晤，破解朝鲜半岛核谈僵局。不过，特朗普说，现阶段不会解除对朝鲜制裁。

文在寅10日飞抵美国首都华盛顿，11日会晤特朗普以及其他多名美方高级官员，磋商朝鲜半岛无核化谈判、美韩军售和贸易等议题。

就美国和朝鲜两国首脑是否有望近期再次会晤，特朗普11日释放积极信号：“有可能发生。（美朝首脑）第三次会晤有可能发生。得一步一步来，不能一蹴而就。”

文在寅说，他与特朗普一样，把朝鲜完全无核化视为“终极目标”。

在文在寅看来，朝美领导人河内会晤并非失败，而是漫长对话进程的一部分，“我们现在面临的重要任务是，保持对话的势头”。

特朗普说，希望文在寅能够近期与金正恩见面，继而推动实现第三次“金特会”。另外，特朗普还说，不排除美朝韩领导人三方会晤的可能性。

杨舒怡（新华社专特稿）

遭指控涉嫌破解美涉密电脑密码 阿桑奇最高面临5年监禁

新华社华盛顿4月11日电（记者刘阳 孙丁）美国弗吉尼亚州东区检察官办公室11日发布声明，指控“维基揭秘”创始人朱利安·阿桑奇涉嫌破解一台美国政府涉密电脑的密码，最高面临5年监禁。

声明说，阿桑奇在2010年3月协助美国陆军前情报分析员切

尔西·曼宁破解了一储存在美国国防部电脑上的密码。这台电脑连接在政府内部用来传输涉密信息的网络上。密码破解后，曼宁可以他人身份下载秘密信息并传送给“维基揭秘”。

声明列举了两人在破解密码期间的对话记录，以证明两人有“合谋”行为。

声明说，由于阿桑奇涉嫌犯罪，英国警方根据美英引渡协议当天在厄瓜多尔驻英国大使馆将阿桑奇逮捕。

据报道，英国警方在厄瓜多尔政府撤销对阿桑奇的庇护后将其逮捕。

厄瓜多尔总统莫雷诺11日宣布终止向阿桑奇提供外交庇护。他

在一条当日凌晨公布的视频中说，阿桑奇多次违反了与厄政府达成的协议。莫雷诺强调这是厄瓜多尔独立自主作出的决定。

阿桑奇2006年创建“维基揭秘”网站。2010年，这家网站公布了大量美国政府有关阿富汗战争和伊拉克战争的秘密文件，让美国的外交形象遭到巨大打

击，引起轰动和争议。同年11月，阿桑奇因涉嫌强奸受到瑞典检方调查，当时身处英国的阿桑奇随后被英方逮捕。阿桑奇否认所有涉嫌罪名。2012年5月，英国最高法院裁定，可以引渡阿桑奇至瑞典。同年6月，阿桑奇在保释期间进入厄瓜多尔驻英使馆寻求庇护。

新闻分析

“维基揭秘”创始人朱利安·阿桑奇11日由英国警察拖出厄瓜多尔驻英国大使馆，随即遭美国检方指控，面临引渡可能性。厄瓜多尔政府当天早些时候宣布终止对阿桑奇的外交庇护，取消他的厄瓜多尔国籍。

多名政治分析师说，最新动向表明，厄瓜多尔现政府急于摆脱贫前政府留下的外交包袱，寻求与美国改善关系。

甩掉阿桑奇 厄瓜多尔向美国投桃报李？

忍够了？

阿桑奇2012年保释期间进入厄瓜多尔驻英使馆，寻求庇护。厄瓜多尔时任总统拉斐尔·科雷亚答应阿桑奇的请求，意味着厄瓜多尔与美国彻底僵化。

厄美两国关系恶化，肇始于2007年科雷亚不准美国续租厄瓜多尔西部太平洋沿岸一座军事基地。科雷亚当时说，除非美方允许厄方在美国迈阿密同样设一座军事基地，否则厄方不会答应美方续租。

科雷亚多次指认美方窃听和监

视他。“收留”阿桑奇前一年，科雷亚驱逐美国驻厄瓜多尔大使。两国关系随即恶化。

阿桑奇栖身厄瓜多尔使馆后，继续施展个人影响。他时而在住处会晤媒体和社会活动人士，经由网络呛声美国。他在使馆养的一只猫成了社交媒体“网红”。

2017年，科雷亚的副手莱宁·莫雷诺当选新总统。阿桑奇的日子越来越不好过，出现他与使馆人员关系紧张、可能被扫地出门的传言。

使馆方面多次给阿桑奇“断网”，指认他泄露不利于厄政府的信息。

莫雷诺在公开场合把阿桑奇称作“遗留难题”和“尴尬存在”。阿桑奇遭英方逮捕后，莫雷诺在社交媒体“推特”指认阿桑奇“一再违反国际惯例和日常生活规定”，“厄瓜多尔的忍耐已到极限”。

厄瓜多尔外交部长何塞·巴伦西亚11日在议会列出9条逐客理由，小到阿桑奇的扰民作息，大到他对厄瓜多尔构成的“威胁”。

甩包袱

多尔撤销对阿桑奇的外交庇护，似乎是“给美国的政治回报”。

厄瓜多尔政治分析师华金·埃尔南德斯说，厄瓜多尔人对阿桑奇的同情与日俱增，许多人把他视作“政治负担”，“把他养在使馆内成本太高，他不知感恩的态度令人讨厌。”莫雷诺和其他官员先前多次用“不知感恩”评价阿桑奇。埃尔南德斯一句话道出他们的想法：“阿桑奇只感激科雷亚，不感激厄瓜多尔。”

厄瓜多尔拉丁美洲社会科学院

研究员亚历杭德罗·奥利瓦雷斯说，赶走阿桑奇“不太可能不受欢迎”。他说，在厄瓜多尔等拉美国家，领导人如果有亲美举动，容易受到“替美国干脏活”指责，但就阿桑奇一事，更多是厄瓜多尔国内派系之间争议。

支持阿桑奇的前总统科雷亚现在比利时居住，因涉嫌卷入2012年一起政治绑架案受到司法机关通缉。他11日批评莫雷诺“懦弱”，指认后者因为“维基揭秘”曝光海外资产而报复阿桑奇。

获保证

阿桑奇现年47岁，2006年创建“维基揭秘”网站。

这家网站2010年曝光大量关联阿富汗战争和伊拉克战争的美国政府秘密文件。2010年，阿桑奇因涉嫌强奸和性侵犯两名女性，受到瑞典检察机关调查。他当时身处英国，遭英国警方逮捕后否认所有罪名，拒绝前往瑞典接受调查，理由是可能被引渡至美国，甚至可能遭死

刑判决。

英国最高法院2012年裁定，可

以引渡阿桑奇至瑞典。阿桑奇同年6月在保释期间进入厄瓜多尔驻英使馆，2018年1月获得厄瓜多尔国籍。

阿桑奇是澳大利亚人。澳大利亚总理斯科特·莫里森11日说，澳方无意介入阿桑奇案件，因为“那是美国的事，与澳大利亚无关”。

美国弗吉尼亚州东区联邦检察

官办公室11日发布声明，指控阿桑奇涉嫌破解一台美国政府涉密电脑的密码，如果定罪将面临最重5年监禁刑罚。

暂时不清楚英国是否会将阿桑奇引渡到美国。莫雷诺说，应他的要求，英国政府“书面确认”，不会把阿桑奇引渡至“他可能受到折磨或面临死刑的任何国家”。

王宏彬（新华社专特稿）

“猎鹰重型”运载火箭 首次商业发射成功



4月11日，“猎鹰重型”运载火箭从美国佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。

美国太空探索技术公司的“猎鹰重型”火箭11日成功进行了首次商业发射，将“阿卫6A”通信卫星送入太空。

“猎鹰重型”是“土星5号”登月火箭以来发射能力最强的运载火箭，可将约64吨有效载荷（相当于一架满载的波音737飞机）送入近地轨道，发射能力是现役排第二的“德尔塔4”重型火箭的约两倍，而发射成本只有后者约三分之一。太空探索技术公司官网显示，“猎鹰重型”发射的标准价格为9000万美元。

以色列首次尝试登月失败

综合新华社北京4月12日电 以色列非营利性太空组织SpaceIL和以色列航空航天工业公司11日晚宣布，以色列首个登月探测器“创世纪”号未能按计划成功登月。

以色列航空航天工业公司说，探测器出现了技术故障，在准备登陆月球数分钟前，探测器与地面失去联系，撞向月球表面。该公司表示，“我们上了月球，但显然不是我们想要的那样”。

“创世纪”号2月21日搭乘美国太空探索技术公司“猎鹰9”火箭升空，4月4日进入月球轨道，原计划在以色列当地时间11日22时25分登月。据介绍，探测器成功启动了登陆程序，但在距离月球表面不足10公里处，主引擎突然失灵，导致探测器无法及时“刹车”以确保缓慢着陆。

当晚，以色列总理内塔尼亚胡前往位于以色列的航空航天工业公司控制室观看登月实况。登月失败后，内塔尼亚胡表示，虽然以色列首次登月未能成功，但“还会再次尝试”，他将考虑启动以色列的太空计划。

在英国伦敦，“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇坐在警车上。
新华社一路透

通告

我行定于2019年4月14日凌晨进行计算机系统升级，14日凌晨4:00-7:30之间我行网上银行、手机银行、自助终端停止对外服务，13日凌晨4:00-4:05以及6:00-6:15期间我行所有业务均不能办理。

系统升级后如果您在业务办理过程中遇到疑问，请通过短信或电话方式咨询95588。

由此给您带来不便，敬请谅解。

特此通告。

中国工商银行股份有限公司海南省分行
2019年4月13日

关于G9812海文高速公路K50+600至K51+300 实施交通管制的通告

因文昌至琼海高速公路互通跨线工程施工建设的需要，为确保施工期间的行车安全和工程的顺利进行，现计划对相关路段实施交通管制，具体管制方案如下：

一、管制时间

2019年4月15日至2019年11月30日

二、管制路段及管制方式

根据施工需要，为确保施工安全，对G9812海文高速公路K50+600至K51+300采取封闭左幅(文昌往海口方向)施工，右幅双向通行的交通管制。

请途径车辆，按现场有关交通指示标志减速慢行或现场交通安全管理者的指挥行驶，由此带来的交通不便，敬请谅解。

特此通告。

海南省公安厅交通警察总队 海南省公路管理局
2019年4月8日

美兰区土地征收办公室 迁坟通告

机场二期周边路网项目用地位于海口市美兰区演丰镇范围内，项目用地总面积为279580.33平方米(约合419.37亩)。项目涉及灵山镇村民小组有东排村、群祥村、博罗村、大顶村、后坡村、下园村、连科村、迈聘村、茂山村。该项目近期内将开发建设，凡在该项目用地范围内的坟主，自通告之日起十五日内，到所属镇国土所办理迁坟登记手续，逾期按无主坟处理。

详情咨询演丰镇吴先生：13976960066

美兰区土地征收办公室
2019年4月13日

美兰区土地征收办公室 迁坟通告

和风家园项目用地位于海口市美兰区灵山镇范围内，项目用地总面积为907342.667平方米(约合1361.014亩)。和风家园配套道路四号道路范围内，现有两座坟墓还未迁移，坟主分别是：迈雅村—张从政，俊雅村—吴清涛。该项目近期内将开发建设，自通告之日起十五日内，请坟主相关亲属到所属镇国土所办理迁坟登记手续，逾期按无主坟处理。

详情咨询灵山镇符先生：13976870280

美兰区土地征收办公室
2019年4月13日